

**СОБЫТИЯ**

**Железная дорога сошла с ума. Пассажиры протестуют**



**10 августа в Харькове утром около 200 человек перекрыли железнодорожные пути, протестуя против отмены электричек, связывавших город с российским Белгородом.**

Движение электричек было приостановлено с 10 августа. Взамен пассажирам, желающим попасть из Харькова в Белгород, предлагается пользоваться электропоездом повышенной комфортности. Но билеты на него дороже в 3 раза, кроме того, состав идет до Белгорода без остановок, а пенсионеры не могут воспользоваться правом бесплатного проезда до границы. В итоге из-за акции протеста первый рейс поезда повышенной комфортности не состоялся.

Массовые возмущения отменой пригородных иочных поездов происходят и по всей Украине. Причина - введение скоростных поездов и поездов повышенной комфортности. Правда, кроме Харькова до перекрытия путей дело пока не дошло. Но на интернет-форумах люди возмущены настолько, что грозятся вообще пустить этот Хюндай под откос. А чего вы от людей хотите? Цены на этот Хюндай почти половина месячной зарплаты простого украинца. А недавно железная дорога обрадовала пассажиров еще одним нововведением. Предлагает пассажирам поездку в VIP-вагоне сообщением Донецк-Киев стоимостью 18 тыс. грн. В специальном вагоне находятся большой зал, кухня и просторное спальное купе. Среди меблировки кухни наличествует ходильник, микроволновая печь и электроплита, в зале находится мягкий уголок, компьютер, аудио- и видеотехника. Спальное купе оборудовано кроватью, письменным столом, шкафом, кондиционером и соединяется с ванной комнатой. Кроме того, в вагоне предусматривается специальное купе для охраны и проводников

**общество**

# Об отделении Родины от государства

**Хочу обратить внимание на очень опасную тенденцию, которая наблюдается уже более 20 лет в умах прежде советских, а теперь в русских, украинских.... славянских. Тенденция эта не свалилась с потолка, а десятками лет взращивалась в нашей некогда великой стране.**

Причем взращивалась отчасти преднамеренно, отчасти по глупости руководителей государства, решавших свои тактические задачи, не думая и не понимая возможных последствий. Что такое Родина каждый определяет себе сам. У некоторых она вообще отсутствует, ибо руководствуются принципом где тепло, где есть хлеб и яблоки - там и Родина. О таких не будем. Их уже не исправить да и не нужно. Такой человек готов только потреблять, не желая делать ничего абсолютно кроме того, чтобы заполучить в свою потребительскую корзинку побольше вкусного и сладкого по быстрее и подешевле, а лучше вообще даром. Но для большинства людей Родина все же не пустой звук. Обычно под этим понимается место рождения или место, где человек прожил большую, лучшую часть своей жизни.

Однако место рождения - это не долгота и широта. Это не географические координаты на глобусе. Это некоторый населенный пункт, село, поселок, город, страна, государство. У каждого есть малая и большая Родина. Малая Родина - это отчий дом, пруд и верба под окном, село, поселок, город. Страна, государство - это большая Родина. Если мы выйдем далеко в космос, встретимся там с иными цивилизациями, то нашей большой Родиной станет планета Земля. До этого, однако, пока далеко.

На Родину у человека распространяется чувство собственности. Которое и лежит в основе патриотизма. Не личной или частной, а коллективной, вместе со своей семьей, друзьями, со своим родом.

«Я узнал, что у меня

есть огромная семья: и травинка, и лесок, в поле каждый колосок, речка, небо голубое - это всё мое, родное!»

Хочу обратить внимание на очень опасную тенденцию, которая наблюдается уже более 20 лет в умах прежде советских, а теперь в русских, украинских.... славянских. Тенденция эта не свалилась с потолка, а десятками лет взращивалась в нашей некогда великой стране.

Это Родина моя. Всех люблю на свете я!» Собственно и слово Родина происходит от слова Род. Семья. Это как раз то место, откуда ты родом.

Но есть твоя непосредственная семья, близкие родственники, родители, дети внуки. А есть и огромная семья - это твой народ, твоя страна, твое государство, гражданином которого ты являешься. Государство, откуда ты родом. И как гражданин этим всем владеешь через государственную или общегражданскую собственность. Вот тут мы и приходим к пониманию, что Родину невозможно отделить от государства. Потому как Родина само это государство и есть. А государственные чиновники - это люди, которых мы наняли для управления этой своей собственностью.

Поэтому, когда появляются такие вот авторы, утверждающие «В сознании граждан России, особенно молодого поколения, понятия «родина» и «государство» расходятся, они разнокультурны. Понятие «родина» имеет положительную направленность, а «государство» приобретает негативный смысл. И если Родину гражданин любит, то государство, которое не сделало ему ничего хорошего - любви не достойно», пишет в своей работе «Феномен гражданского патриотизма...» Н.В. Явкин из Самарского государственного архитектурно-строительного университета. То это очень страшный феномен. Подобные заблуждения есть следствие не-понимания, что такое государство и следствие пассивной гражданской позиции. Об этом очень точно написал Ростислав Ищенко в статье «Русское вырождение», опубликованной в предыдущем номере, «Более двадцати лет эти люди не жалуют бороть-

ся за свои права. Вначале они кляли на чём свет стоит КПСС, у которой спецраспределители, и СССР, в котором не могут на всех джинсов нашить, а также Сталина, который, по их данным, перебил всё население страны и организовал соцлагерь чтобы было кого убивать дальше. Затем они кляли тех, кто предал КПСС, развалил СССР и требовали вернуть Сталина, чтобы навёл порядок. В 1991 году они были с «демократами» - Егор Кузьмич Лигачёв, очень четко, с трибуны XIX партконференции, характеризовавший низкие морально-деловые качества Бориса Ни-

наева. Эти люди сколько угодно могут кричать о своем патриотизме, о любви к Родине, и нелюбви к государству. Но при этом и именно поэтому готовые первыми сбежать туда «где тепло, где яблоки» оправдывая это нелюбовью к государству. Не желая при этом признать собственную вину за происходящее. Что самоустранились от своих обязанностей по управлению своей собственностью в форме государства. И правильно пишет Ищенко: «А почему о них вообще кто-то должен заботиться? Они же никого не хотят поддержать, заранее знают, что все мерзавцы и хотят их об-



кональевича Ельцина, не получил поддержки общества. Над ним откровенно глумились. В 1993 году они сидели под диванами, когда «демократ» Ельцин пригнал танки расстреливать парламент. Выди тогда на улицы хотя бы половина противников Ельцина только в Москве и танки бы не помогли, да тогда бы танки и не двинулись с места. В 1999 году они молчали, когда полубезумный Ельцин и его придворные телеканалы третировали Примакова, который тогда казался последней надеждой на возрождение России. В 2000-м им повезло с Путиным, но почти сразу же выяснилось, что и Путин делает всё не так, мало и медленно. Они бы сделали лучше...»

Поэтому настоящий патриотизм - это именно любовь к своему государству. Гордость за то, какое это государство сильное и как его уважают другие, каких успехов оно достигло. Настоящий патриот не станет очернять свое государство, поскольку это результат его собственного труда и если в го-

сударстве что-то плохо, то это он плохой гражданин, плохой собственник, допустивший такое. А если в государстве есть недостатки, то он не будет критиковать его за границей, требовать санкций. Он будет пытаться решить проблему внутри страны, исправить недостаток так, чтобы авторитет государства не пострадал. А если что-то невозможно исправить, то об этом лучше вообще не вспоминать.

Как-то известный советский политический обозреватель международник Валентин Зорин рассказывал об одной из своих бесед с президентом США Кеннеди незадолго до убийства последнего. Есть мало известная у нас история о том, что родственники президента Рузвельта считают, что после его избрания президентом в конце второй мировой войны на четвертый срок подряд! его отравили и президентом стал вице-президент Трумен. И сразу применил ядерное оружие в Японии. Рузвельт на это не соглашался. Так вот родственники Рузвельта требовали эксгумации тела президента с целью выяснения причины его смерти, в чем им было неоднократно отказано. Но когда к власти пришел демократ Джон Кеннеди он также не стал разбираться в таинственной гибели однопартийца и в очередной раз отказал в эксгумации тела Рузвельта точно так же, как перед этим отказывали президенты республиканцы. Валентин Зорин, во время одной из частных бесед, спросил у Кеннеди, почему он так поступил.

Так вот ответ Кеннеди был таким. Кеннеди сказал, что это очень тяжелый и неприятный вопрос. Но коль вопрос задан не публично, я отвечу. Самому Рузвельту и его семье это расследование ни чем не поможет. Зато представьте себе что